第五届中国粮食交易大会在郑开幕

王凯刘焕鑫出席并共同启幕

本报讯 8月26日,第五届中国粮食交易大会在郑州国际会展中心隆重开幕。省长王凯、国家粮食和物资储备局党组书记刘焕鑫出席开幕式并共同为大会启幕。

山西省委常委、常务副省长吴 伟,福建省委常委、常务副省长郭宁宁, 河南省委常委、郑州市委书记安伟, 河南省人大常委会副主任李公乐, 河南省人大常委会副主任李公乐, 河南省副省长李酌,黑龙江省政协副主席张显友,山东省政协副主席王红玲, 新疆维吾尔自治区政协副主席孔星隆, 河南省政协副主席朱焕然,联合 国世界粮食计划署驻华代表屈四 喜等领导和嘉宾出席开幕式,国 家粮食和物资储备局副局长卢景波 主持。

刘焕鑫代表国家粮食和物资储 备局向大会的成功举办表示祝贺。 他指出,举办中国粮食交易大会,旨 在以实际行动落实习近平总书记重 要指示精神,进一步拓展产销合作 平台,活跃粮食市场,畅通流通循 环,优化供给结构,更好保障宏观经 济持续稳定向好,更好服务构建新 发展格局,更好满足广大人民群众 对美好生活的需求。本届大会以 "强产业 促流通 开新局"为主题, 重点聚焦夯实国家粮食安全的根 基、支持乡村振兴和地方发展、提高 粮食流通现代化水平。河南是全国 重要的粮食主产区和粮食加工转化 大省,为维护国家粮食安全作出了 重要贡献,在推进粮食产业高质量 发展等方面走在了全国前列。在河

南举办中国粮食交易大会,恰逢其时、恰逢其地。希望参会各方精心组织、共襄盛举,推动这次兴粮兴业、利企惠民的大会办出扎实成效,共同为保障国家粮食安全作出新的贡献。

李酌代表省政府致辞,向出席大会的各位来宾表示诚挚欢迎。他说,河南是重要的经济大省、新兴工业大省、现代农业大省和有影响的文化大省。当前,全省上下牢记习近平总书记"奋勇争先、更加出彩"的殷殷嘱托,锚定"两个确保",深入实施"十大战略",经济发展呈现出稳中向好的良好态势。中国粮食交易大会是全国粮食和物资储备行业的一大盛会,在展示成就、引领产业、促进贸易、扩大消费等方面作

出了积极贡献。河南将以此次大会为契机,深入贯彻习近平总书记关于"三农"工作的重要论述和视察河南重要讲话重要指示,以"粮头食尾""农头工尾"为抓手,延伸粮食产业链、提升价值链、打造供应链,推动粮油产业高质量发展,全面擦亮粮食生产这张王牌,在保障国家粮食安全上展现新担当新作为。

开幕式后,王凯、刘焕鑫等领导到脱贫地区消费帮扶、优质粮油产品、 粮油机械设备等展区进行了巡馆。

据悉,本届大会由国家粮食和物资储备局、河南省人民政府共同指导举办。各省级人民政府、粮食和物资储备部门、有关中央企业积极参与,逾2600家企业参展参会。据《河南日报》

一次次贯彻落实市委十二届四次全会精神

一把事妨谈)

以文塑旅 以旅彰文 奋力谱写郑州文旅文创发展新篇章

--访市文广旅局党组书记、局长景雪萍

"市委十二届四次全会吹响了全面推进中国式现代化郑州实践的嘹亮号角。"市文化广电和旅游局党组书记、局长景雪萍表示,该局将认真贯彻落实此次全会及2023郑州市文旅文创发展大会精神,深入推进文旅文创融合战略行动,大力开展"三标"活动,坚持以文塑旅、以旅彰文,推动郑州文旅文创高质量发展,全面打响"天地之中、华夏之源、功夫郑州"城市品牌,加快把郑州建成华夏历史文明传承创新基地中的全国重地和国际知名旅游目的地。

提升文旅品质,打造国际知名 旅游目的地。围绕"天地之中"超 级IP,擦亮嵩山少林景区5A级"金 字招牌",争创世界级旅游景区。以 "中国功夫"为题材,以少林寺为核 心,塑造具有"国际范"的功夫旅游 产品。做好四大片区旅游,沿黄片 区要打造集"自然风光+黄河文化+ 慢生活"为一体化的"城市第三空 间";中牟片区将打造大都市时尚型 文化旅游目的地和郑汴洛黄金旅游 线重要节点;新密片区将提升银基 国际旅游度假区景区品质,加快兰 草湾景区、魏长城国家文化公园建 设和新密古城保护开发、有机更新; 新郑片区将积极推动黄帝故里文化 旅游区申报5A级旅游景区。

突出时尚创意,大力发展城区 旅游。我市将高标准规划建设国 际文旅休闲街区,建成一批集文化 空间游玩、历史文化体验、主题沉 浸互动、文化社交休闲等于一体的 文化消费街区。

丰富业态体验,大力发展新文旅。推动发展新业态,打造新场景、新模式,增强中心城区的时尚度和年轻活力。发挥中心城区的时尚度和年轻活力。发挥中心城区文博演艺资源优势,推动大剧院、小剧场及演艺、美术、阅读等新空间创新发展,打造多主体、多类型、多空间共同繁荣的都市文旅消费生态,建设"百戏之城""演艺之城"。

打造文旅消费新场景,激发文旅消费新活力。高标准规划建设夜 间文旅消费聚集区,加快打造夜间 休闲消费产品和活动。重点打造 20个文旅夜消费场景,让郑州之夜 美起来、靓起来、活起来、动起来。

塑造城市品牌,构筑文旅标识。深度挖掘我市丰富的文旅资源,完善文旅文创内容供给体系、宣传推广体系,打响"天地之中、华夏之源、功夫郑州"城市品牌。同时高质量办好第八届中国(郑州)国际旅游城市市长论坛,积极筹办世界大河文明论坛、黄河文化月、郑州国际街舞大赛、第七届中国诗歌节、2023年全国图书馆年会等文旅品牌活动,以节造势,以势促游,发出郑州好声音,生动展示郑州新形象。

正观新闻·郑州晚报记者 成燕

为加快推进中国式现代化 郑州实践贡献体育力量

----访市体育局党组书记、局长李雅

"市委十二届四次全会向全市上下发出了以国家中心城市高质量发展推进中国式现代化郑州实践迈出更加坚实步伐,为全国全省大局作出新的更大贡献的总动员令,全市体育系统倍感振奋、备受鼓舞!"郑州市体育局党组书记、局长李雅在接受记者采访时说。

郑州市体育局全局上下将以 更高标准认真履职尽责,深刻领会 市委十二届四次全会提出的新目 标、新任务,紧密结合工作实际抓 好贯彻落实。

谈及如何引导全市更多群众参与全民健身,李雅表示,郑州市体育工作将以全民健身设施三级服务体系建设为抓手,着力构建更高水平全民健身公共服务体系。以"全民健身我参与、体育强市我添彩"为主题,创新发展"全民健身百项赛事活动""午村百镇系列体育赛事活动""快乐家庭系列活动"等群众身边的赛事活动,让更多的群众加入到全民健身队伍中来,在运动中享受快乐,在运动中收获健康。

同时,积极举办引进高水平国内外体育赛事,以F1世界摩托艇世锦赛中国郑州公开赛、2023中国超级跑车锦标赛、WTA郑州网球公开赛等重大赛事为抓手,推动竞技体育、体育产业高质量发展,

以赛事经济促进城市经济发展,推进郑州市国际消费中心城市建设。

推进体育产业融合发展,鼓励各区县(市)结合本地资源禀赋,培育一批体育特色鲜明、体旅有机融合的体育旅游精品景区、精品路线、精品项目和精品赛源优势,拉长武术产业链,推动区域特色拳种有序发展,推进武术健身、文化、禅医、康养、旅游、影视动漫、用品制造等深度融合,打造武术产业发展新业态,打响"天地之中、华夏之源、功夫郑州"城市品牌。

在谈到如何持续提升郑州体 育的软实力和影响力,让体育更好 融入百姓生活,为城市发展助力 时,李雅满怀信心地说:"全市体 育系统将把握新发展阶段,贯 彻新发展理念,融入新发展格 局,以发展体育运动、增强人民 体质为指导方针,以人民为中 心、服务人民日益增长的美好体 育生活需要为宗旨,以健全完善 公共体育服务体系为重点,广泛 开展全民健身运动、提升竞技体 育水平、促进体育产业发展,以 更加务实的工作助推郑州国家中 心城市现代化建设,为加快推进 中国式现代化郑州实践贡献体育 力量!"

正观新闻·郑州晚报记者 陈凯